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Του  Πρακτικού αριθ. 51 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 1004/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: .Εισήγηση για την παραίτηση από την με αριθ. Κατάθεσης 64/9/23-1-2013 αίτηση της ΠΑΜΘ 
για λύση της Α.Ε. με την επωνυμία «Ι.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ – ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΚΗΠΙΦΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στο Νέο Χειμώνιο Ορεστιάδας 
Ν. Έβρου κι εκπροσωπείται νόμιμα λόγω κατάθεσης των οικονομικών της στοιχείων. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 11 Δεκεμβρίου 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6954/6-12-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 5) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) 
Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1004: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης το Γραφείο της Νομικής Υπηρεσίας  
της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. 144/4-12-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής , τα 
εξής: Με το υπ΄αριθ. Πρωτ. ΕΞ/5455-4/25-9-2013 έγγραφό του το τμήμα Εμπορίου της ΠΕ Έβρου της 
ΠΑΜΘ βεβαιώνει ότι η Α.Ε. με την επωνυμία  « Ι.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ-
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε.», και τον διακριτικό τίτλο «ΚΗΠΙΦΩΣ Α.Ε.» υπέβαλε στο Γ.Ε.Μ.Η για 
δημοσίευση τις οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2008, 2009, 2010, 2011 . Κατά συνέπεια των παραπάνω  
δεν συντρέχει λόγος λύσης της εν λογω Α.Ε. και πρέπει η ΠΑΜΘ να παραιτηθεί από το σχετικό δικόγραφό 
της  που εκκρεμεί  στο Πολυμελές  Πρωτοδικείο  Ορεστιάδας στη δικάσιμο της  12ης  Δεκεμβρίου 2013  
αυτού.  Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία, 
 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την παραίτηση από την με αριθ. Κατάθεσης 64/9/23-1-2013 αίτηση της ΠΑΜΘ για λύση της Α.Ε. με την 
επωνυμία «Ι.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ – ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε.» και τον 
διακριτικό τίτλο «ΚΗΠΙΦΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στο Νέο Χειμώνιο Ορεστιάδας Ν. Έβρου κι εκπροσωπείται 
νόμιμα λόγω κατάθεσης των οικονομικών της στοιχείων και τον ορισμό δικηγόρου για την εκπροσώπηση 
της ΠΑΜΘ/ΠΕ Έβρου ενώπιον του  Πολυμελούς  Πρωτοδικείου  Ορεστιάδας  στη δικάσιμο της  12ης  
Δεκεμβρίου 2013  για να υποβληθεί η δήλωση παραίτησης από το εν λογω δικόγραφο. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ  και 1 Αποχή) 

 
Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και  Στάμω 
Πατσουρίδου να παρασταθούν  και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. 
Μακεδονίας -Θράκης  ενώπιον του Πολυμελούς  Πρωτοδικείου   Ορεστιάδας  κατά την εκδίκαση της  με 
αριθ. Κατάθεσης 64/9/23-1-2013 αίτηση της ΠΑΜΘ,  για λύση της Α.Ε. με την επωνυμία  
«Ι.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Α.Ε.», και τον διακριτικό 
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τίτλο «ΚΗΠΙΦΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στο Νέο Χειμώνιο Ορεστιάδας Ν. Έβρου, στη δικάσιμο της  12ης  
Δεκεμβρίου 2013  για  να υποβάλει για λογαριασμό της ΠΑΜΘ δήλωση παραίτησης από το εν λογω 
δικόγραφο., καθώς και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω 
υπόθεσης. 

 
Απείχε από την ψηφοφορία του θέματος το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, 
αναφέροντας τα εξής: <<Επειδή ακόμη δεν μας έχουν καταβληθεί οι αποζημιώσεις των μετακινήσεων μας 
(βενζίνες) από την αρχή του έτους, με πολύ μεγάλο κόστος στον οικογενειακό μας οικονομικό 
προγραμματισμό και επειδή οι αποφάσεις που παίρνουμε στην Επιτροπή αφορούν μεγάλα χρηματικά 
ποσά, που έχουν σχέση με συγκρουόμενα οικονομικά συμφέροντα επιχειρηματιών-εργολάβων δημόσιων 
έργων, υπάρχει κίνδυνος να κατηγορηθώ για οικονομικές συναλλαγές μαζί τους. Γι’ αυτό το λόγω θα 
παρακολουθήσω την διαδικασία της συνεδρίασης, χωρίς να πάρω μέρος στις ψηφοφορίες για κανένα 
θέμα της ημερήσιας διάταξης>>. 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 1004/2013. 
 
  
                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
                                                              
     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
 

                ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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